



## Житель Саратова предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью и угрозе убийством



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летнего мужчины в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, 2 октября 2022 года в вечернее время 36-летний мужчина при ссоре со своей супругой высказал ей угрозу убийством, удерживая в руках палку, и ударил ее, а после нанес своей полуторамесячной дочери удар кулаком в область головы. С полученной травмой девочку доставили в медицинское учреждение, где ей диагностировали закрытую черепно-мозговую травму, которая оценивается как причинившая тяжкий вред ее здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Следственным органом собраны исчерпывающие доказательства совершения обвиняемым инкриминируемых ему деяний. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1756812>